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Kánya Kálmán külügyminiszter 
Parisban.

Az egész világsajtóban nagy fel I 
tűnést keltett a hír, hogy Kánya | 
Kálmán külügyminiszter Párisba ula- I 
zott A mi egész külpolitikai mén- j 
(alifásunk a revízióra van beállítva, 
természetes tehát, hogy minden szá
mottevő külpolitikai vonatkozású 
megmozdulást abból a szempontból 
mérlegelünk ; vájjon jelent-e nekünk 
valamit a revízió szempontjából, váj
jon közelebb visz-e bennünket a 
békeszerződéseknek a jog és az 
igazság szellemében való korrigálá
sához ?

Természetes, hogy azok a felszí
nes tájékoztatók, azok a semmit
mondó általánosságok, melyek bel , 
de főkép külföldi lapokban Kánya 
Kálmán külügyminiszter párisi utjá- 
val kapcsolatban napvilágot láttak 
— semmi támpontot sem nyújtanak 
az utazás valódi célját illetőleg, de 
néhány olyan külsőségre mutatha 
tünk rá, melyek egyrészt azt tanu-
sitják, hogy Magyarország mégis 
számottevő tényezője az európai 
nemzetközi együttesnek, másrészt 
azt igazolják, hogy még távol van 
az a nemzetközi lelki dispozitió, az 
a külpolitikai atmoszféra, mely a 
békerevizió keresztülviteléhez okvet
lenül szükséges.

A mi nemzetközi súlyúnkat, te
kintélyünket bizonyítja az a lény, 
hogy az összes külföldi lapok meg
emlékeznek Kánya Kálmán, magyar 
külügyminiszter, párisi útjáról; e 
tekintetben különösen vezetnek a 
párisi lapok, melyek úgyszólván ki
vétel nélkül írnak a feltűnő külpo
litikai eseményről.

A másik tény, melyre rá akarunk 
mulatni, azt igazolja, hogy Európa 
népe még nem ért meg a revízióra; 
még kicsinyeskedik, szinte komikus, 
gyermekes nyelvöltögetésben leli 
kedvét.

Azon vitatkoznak ugyanis a nagy 
európai világlapok, vájjon a magyar 
külügyminiszter a saját kezdemé
nyezésére ment e ki, vagy pedig a 
párisi külügyminiszter hívta meg 
tanácskozásra.

Nagyon hasonlít ez az eset ahhoz 
a köznapi életben sűrűn előforduló 
esethez, amikor ideges asszonyok 
összekülönböznek s azután békülni 
akarnak, de mindegyikük gondosan 
vigyáz a látszatra s igyekszik olyan 

látszatot kelteni, mintha a békülést 
nem ő kezdte voina, hanem a má
sik.

Bizonyos, hogy addig, amig a 
haragos asszonyok azon veszeked
nek, hogy ki kezdje a békülést, 
komoly kibékülésről szó sem lehet; 
de bizonyos az is, hogy amig ko
moly világlapok jónak látják kiélezni 
és pertraktálni, hogy ki kezdemé
nyezte a külügyminiszterek találko
zását — addig nem álmodozhatunk 
komoly békeakaratról, komoly béke- 
revizióról.

Ugylátszik Európa népeit még 
nem törte meg eléggé a világháború 
nyomán járó nyomorúság; még rá
érnek hiúsági kérdésekkel babrálni;

Francia tiltakozás
egy német rohamosztag zászlaja miatt.

A Journal az egyetlen pá
risi reggeli lap, amely hirt ad 
arról, hogy Francois Poncet 
berlini francia nagykövet leg
utóbb két tiltakozó demarsot 
intézett a német birodalmi 
kormányhoz.

Az egyiket Bülow külügyi 
államtitkárhoz intézték, a má
sodikat Neurath birodalmi kü
lügyminiszterhez. — Az elsőt 
azért, mert a Kehiben állomá
sozó rohamosztagok egyik ez
redének zászlaján a Strassbo- 
urg név van, a második pe
dig azért, mert legutóbb Ber
linben egy iskolai ünnepen a

A honvédtörvényszék 1 évi börtönre ítélte 
a mecseki rablóbanda egyik katona tagját.

Tegnap délelőtt a pécsi honvéd
törvényszék is az úgynevezett me
cseki „szatir“-ügy foglalkoztatta. 
Korb József 23 éves határő állott 
vádlottként a katonai bíróság elölt. 
Korb József a mecseki banditák 
vezérével, Megyeri Lajossal együtt 
sorozatos utonállásokat és rtbláso- 
kai követeit el.

A polgári bíróság Korbot még 
augusztusban 3 évi fegyházra és 5 
évi hivatalvesztésre Ítélte azokért a 
bűncselekményekért, amelyeket még 

még nem hatotta át őket a meg
győződés, hogy az a piramidalis 
tudatlanság és tájékozatlanság, mely 
a világháborút befejező békék szer
zőit vezette —- tette tönkre Európát s 
döntötte végveszedelembe az eddig 
elért s ■■yugatinak nevezett európai 
kultúrál; nem érzik még a lelkiis
mereti furdalást azért a gonosztet
tért, mellyel saját hazájukban is po
kollá tették gyermekeik jövőjét.

Mi azonban örömmel üdvözöljük 
Kánya Kálmán külügyminiszter pá
risi útját, akár ő kezdeményezte, 
akár nem. Mi jól tudjuk, hogy egész 
Európának javára válna a béke
szerződések revíziója s hisszük, hogy 
Kánya Kálmán külügyminiszter útja 
mégiscsak hozzájárul majd a béke
szerződések revíziójához szükséges 
kedvező atmosfera kialakulásához.

Saar-vidékről érkezett küldött
séget francia katonai egyenru
hába öltöztették és úgy tün
tették fel, mint a francia ura
lom alatt szenvedő német if
júság katonai foglyait.

Hogy mi volt az eredménye 
az első diplomáciai tiltakozás
nak, azt nem tudja a Journal, 
de a második demarsra Neu
rath birodalmi külügyminisz
ter azt a megnyugtató választ 
adta, hogy a birodalmi kor
mánynak gondja lesz arra, — 
hogy az ilyen és ehhez ha
sonló dolgok a jövőben elő ne 
fordulhassanak.

mint civil követelt el. A katonás
kodása ideje alatt elkövetett rablá
sokért azonban a honvédügyészség 
is vádat emelt ellene.

A tegnapi hadbirósági tárgyaláson 
a vizsgálati fogságban lévő Korb 
tagadta, hogy része leit volna a 
mecseki ntonállásokban. Azt azon
ban elismerte, hogy többször szere
pelt mint néző, Megyeri és társai
nak mecseki erőszakoskodásainál. 
Kihallgatta a honvédtörvényszék az 
ügyészségi fogházból elővezetett 

Megyerit is, aki társa ellen terhelő 
vallomást tett.

Sándor András dr. tárgyalás ve
zető ezután a polgári biróságnál 
lévő iratokat ismertette, majd To- 
polai Imre dr. hadbíró ügyész a 
vádlottnak megbüntetését kérte. 
Somogyváry József dr. védő beszé
de után a bíróság tanácskozásra 
vonult vissza. A honvédtörvényszék 
Korb Józsefet 2 rendbeli rablás 
bűntettében mint bünsegédi bűnré
szest mondotta ki bűnösnek és ezért 
egy évi börtönre Ítélte.

Korb és védője semmiségi panasz- 
szal éltek az Ítélet ellen.

Adóhátralékok 
terményben való 

fizetése.
Értesítjük mindazokat a me

zőgazdákat, valamint a mező
gazdákkal közvetlen üzleti ösz- 
szeköttetésben álló kereskedő
ket és iparosokat, hogy akik 
adóhátralékukat terményekben 
(búza és rozs) óhajtják leróni, 
hogy ebbeli szándékukat, — 
a m. kir. pénzügyminiszter ál
tal meghosszabbított határidő
re tekintettel — a beszolgál
tatandó terménymennyiségnek 
megjelölésével legkésőbb folyó 
évi szeptember hó 20-áig a 
városi adóhivatalnál Írásban 
vagy szóval jelentsék be, ahol 
a terményárakra vonatkozólag 
is felvilágosítást nyerhetnek

Megjegyezzük, hogy a ter
ményárak a hirdetőoszlopo
kon levő hirdetményekben is 
közhírré tétettek.

Halálugrás
az Eiffel-toronyról...

Csütörtökön egy fiatal török 
diák az Eiffel-torony ötödik 
emeletéről levetette magát.

Esésközben ösztönösen meg- 
fogózkodott az egyik emelet 
rácsában, ereje azonban csak
hamar elhagyta úgy hogy né
hány pillanat múlva elernyed- 
tek az ujjai és tovább zuhant. 
Öszetört testtel, holtan terült 
el a torony lábánál.
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Reklám csak úgy ér valamit,
ha mit ígér be is válik.

Aki hashajtóra szorul,
Igmándi megszabadul.

Agyonlőtte magát 
Pécsett egy karpaszományos tizedes.

Hetekkel ezelőtt került Pécsre 
Kiskunhalasról egy fiatal karpaszo
mányos tizedes. Szilasi László, élet
kora 22 év. A csapatnál mindenki 
derék és megbízható katonának s 
jó bajlársnak ismerte.

Szilasin hetekkel ezelőtt búsko
morság vett erőt és egyik barátjá
nak elmondotta, hogy szerelmi csa
lódása arra fogja késztetni, hogy 
eldobja megunt éleiét.

A tragikus sorsú fiatalember el
mondotta, hogy már régebben meg
ismerkedett egy budapesti leánnyal, 
akinek nagybátyja a katonai szolgá
lat letelte, illetőleg a házasság meg
kötése után állást is Ígért neki.

A fiatalok sűrűn leveleztek egy
mással, de Pécsre helyezése után a 
leány levelei egyszerre elmaradtak 
Szilasi megtudta, hogy a leány a 
gödöllői dsemborin megismerkedett

Siller Irén körül ki
tört a star-háború 

Hollywoodban.
Biller Irén — akiről a múltkor 

megírtuk, hogy elvált a férjétől — 
egyszerre filmstar lett Hollywood
ban. Az történt ugyanis, hogy oly 
sikert aratott Biller Irén a filmen, 
hogy a sztárok nem mernek többé 
vele együtt szerepelni. Természete
sen a filmgyár felhasználja ezt a 
háborút arra, hogy a legnagyobb 
reklámot Csinálja Biller Irénnek. A 
Színházi Élet már megjelent legú
jabb száma részletesen beszámol e 
hollywoody szlárháboruról.

Külön éidekessége Incze Sándor 
hetilapjának az a cikk, amely fény
képekkel és pontos adatokkal szá
mol be arról, hogyan élt .a tizenegy 
éves maharadzsa az udvartartásá
val Budapesten. Mit evett, mit köl
tött, mivel szórakozott az indiai 
maharadzsza a magyar fővárosban? 
Hatvány Lili h ti levelei, Gulhy 
Bős ke párisi cikke, Hevesi Sándor 
beszámolója a „Játsszunk Színhá
za t!" pályázatról, A Strandválasz- 
tás döntője, Pesti dáinák lóháton, 
Szerzők nyilatkozatai legújabb da
rabjukról és rengeteg más gyönyö 
rü képen és érdekes cikken kivül 
külön értéket ad a Színházi Élet 
uj számának az a szerelmi baro
méter, amelynek bizonyára örülni 

i valakivel, aki elíeledtelte vele a régi 
| ideált.

Szilasi ettől kezdve buskompr lelt. 
| Nem érintkezett senkivel, még csa

ládjával sem. Tegnap hajnalban, né 
hány perccel öt óra után, amikor 
társai az udvaron sorakoztak, visz- 
szament szobájába és egyik barát
jának ágyára dobva búcsúlevelét, 
szolgálati fegyverével szájonlőtte 
magát. A golyó a szerencsétlen em- 

| bér fejét átfúrva a tarkón jött ki 
I és azonnali halált okozott.

A szobában tartózkodó szolgálat- 
• vezető őrmester riadtan futott a 
j véres testhez, de Szilasiban ekkor 

már nem volt élet. Az öngyilkos 
! önkéntes Budapesten lakó szüleit 

táviratban értesítették a tragédiáról 
i s igy a szülök pénteken délután 

résztvehettek a szerencsétlen véget 
I ért fiuk temetésén.

fog minden fiatal fiú és leány. Há- 
romfelvonásos színdarab, szenzációs 
kotta, kézimunkaiv, 32 oldalas gyer- 
mekujság és 64 oldalas Rádió Vi- 
lághiradó egészíti ki a Színházi 
Élet legújabb számát, melynek ára 
60 fillér. Negyedévi előfizetési dij 
6'50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest 
VII. kér., Erzsébet-körút 7.

HÍREK.
— Polgármesterünk Budapes

ten. Dr. Rorbiro Ferenc polgármes
ter több, városunkat érdeklő ügyek 
elintézése céljából holnap délután a 
fővárosba utazik.

— A pénzügyi bizottság letár- 
i gyalta a költségvetést. A pénz

ügyi bizottság tizenegy ülésben le
tárgyalta a költségvetést s azt egé
szében elfogadta. A pénzügyi bi- 

j zoltság elfogadta az előadói javas
latot, mely a városi pótadót 60 
százalékban állapitolta meg.

— A Közüzemi bizottság érte
kezlete. A közüzemi bizottság pén
teken este ülést tartott, érdemben 
azonban határozatot nem hozott, 
mert a bizottság tagjai kevés szám
ban vetlek részt az ülésen.

- Egy üveg „Igmándi" min
dig otthon legyen,

Hogy ha szükség van rá, gyor
san segíthessen.

Letartóztatták a nagyszebeni 
katonai egészségügyi raktár 

vezetőjét.
Nagyszebenben letartóztatták a 

katonai egészségügyi raktár vezető
jét, Niga őrnagyot, aki a honvédel
mi kincstár tulajdonát képező több 
millió lei értékű gyógyszert eladott, 
illetőleg meghamisított.

— Versenytárgyalás útépítésre. 
A makói alispáni hivatal a törvény
hatósága területén lévő különböző 
utak építésére nyilvános verseny
tárgyalást hirdet. Az egyes útsza
kaszok földmunkája már el van ké
szítve, igy a vállalkozás tárgyát 
csupán a kőpálya, illetve burkola
tok készítése és az azzal kapcsola
tos anyagszállítások és munkálatok 
képezik. Az ajánlatokat legkésőbb 
szeptember 25-én délelőtt 10 óráig 
kell benyújtani. A versenytárgyalás 
iránt érdeklődők a szegedi keres
kedelmi és iparkamaránál részletes 
felvilágosítást nyerhetnek.

— Viharié tengeren ég egy 
angol hajó. Tegnap nagy vihar
ban Yarmouthtól 50 mérföld távol
ságra lángbaborult a Porthcawl an
gol szállitógőzös, amelynek rako
mánya tengerifü. Vészjelzésére töob 
tehergőzös érkezett és a végvesze
delemben levő hajó 25 főnyi legény
ségét fedélzetre vették. A menthe
tetlen szállitógőzöst a hullámverés 
majdnem egészen a parthoz sodorta.

— Elveszett értéktárgyak. F. 
évi augusztus hó elején Baján a 
Központi Szálloda környékén elve
szeit egy retikül, benne egy fekete 
bőrtárca, 2—3 pengő készpénz, 1 
zsebkendő, kis tükör és egyéb apró
ságok. A rendőrség felhívja a meg
találót, hogy 8 napon belül a rendőr
kapitányság 31. számú szobájában 
adja le, mert ellenkező esetben a 
jogtalan elsajátítás vétségét követi 
el, mely cselekmény bűnvádi eljá
rást von maga után.

Padlóbeeresztö vianok, padiófényesítö paszta, 
faitékek, lakkok, brunolin, terpentin, benzin, 
denaturált szesz, kályhafénymáz, ezüst festék, 
fémtisatitók, légyirtöszerek, cirok és lószórsep- 
rök, kefék minden célra és minden, ami az 

őszi nagytakarításához és ház
tartásában állandóan szükséges, 
TANCZOS ERNŐ 

festékszaküzletében 
Baja, Erzsébet ktrály®é-u. 5„ Telefon 85. 
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért 

rendkívüli olcsó 
árakon kapható. Fenti cég a háztartások 

legelső beszerzési forrása!

— Emésztési gyengeség, vér
szegénység, lesoványodás, sápadtság, 
mirigybetegségek, bőrkiütések, kelé
sek, furunkulusok eseteiben a ter
mészetes „Ferenc József" keserű- 
víz szabályozza a belek annyira 
fontos működését.

— 120 fiatal házas a pápánál.
Az uj házaspárok frigyének a pápa 
állal való megáldása már valóság- 

' gal intézményessé fejlődött, ameny 
nyiben csaknem minden nászutas 
pár, aki megfordul Rómában, auden- 
cián jelenik meg a pápa előtt, hogy 
áldást kérjen. Szeptember 1-e óta, 
mint Rómából jelentik 120 házaspár 
tisztelgett a pápa elölt.

-- 1200 svájci érkezik vasárnap 
Budapestre Magyarország — Svájc 
footba II-mérkőzésére.

— Gyomor- és bélzavaroknál. 
étvágytalanságnál, szorulásnál, föl- 
fuvódásnál, gyomorégésnél felböfö
gésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, 
hányingernél 1—2 pohár természe
tes „Ferenc József" keserűviz ala 
posan kitisztítja az emésztőutakat.

MOZI.
Fegyverre!

Ha megkondulnak a 
harangok... 

SZEVERIN KAPITÁNY.
Ki ne emlékeznék még L UI S 

TRENKER „ Császár vadász"-ára, 
amellyel múlt évben nőket és férfia
kat egyaránt meghódított. Merészen 
felfelé ívelő pályájában egy még sok
kal magasabb állomáshoz érkezett. 
Mert akárminő szempontból nézzük 
is ez uj filmjét, csak azt mondhat
juk róla: gyönyörű, tökéletes, él
ményszerű. Ha úgy nézzük, mint a 
lángoló hazaszeretet hőskölteményét, 
akkor különösen nekünk, magya
roknak, mutat felemelő példát: a 
Napóleon által leigázolt tiroli nép 
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felkelése a szabadság kivivására, 
mintha minden magyar kötelességé
re mutatna rá, határokon innen és 
határokon túl. így, ennyire önfelál- 
dozóan kell szeretni a hazát, mint 
az a Szeverin Anderlan, aki lángra- 
lobbantolta a hegyóriásokat, hogy 
égigérő tüzoszlopaikból feltámadjon 
a szabadság. Ha azonban nem azt 
nézzük benne, mit mond, hanem 
csak azt, hogyan, — akkor is az 
utóbbi évek egyik legszebb filmjét 
látjuk benne: a tiroli havasok kris
tályos levegőjű világát, olyan felvé
telek sorozatán át, amelyek minden 
festménynél szebbek, varázsosabbak, 
hangulatosabbak. De ha még ez 
sem elég, akkor itt van LUIS 
TRENKNER. ez a páratlan hegy
mászó, ez a kedves, közvetlen és a 
nagy pillanatokban hősi lendületit 
színész ez a mesteri rendező, aki 
ebben a filmjébea remekművet al
kotott. Mint valami nagy zenekari 
szimfónia olyan fokozással viharzik 
le ez a film előttünk, — Szeverin 
üldöztetése a hegyóriásokon át, a 
tiroli felkelés harangzugásos, fáklya
fényes éjszakai menete, végül pedig 
a francia sereg és a tiroli szabad
sághősök csatája, az alázuhanó 
sziklák robajában, az élet-halál küz
delem lihegő lázában — felejthetet
len filmélményeink első sorában ma
radnak meg.

SZÍNHÁZ.

Áldott állapotban levő nők 
ás ifjú anyák

a természetes „Ferenc József" ke
serüviz használata által rendes gyo
mor- és bélmüködést érnek el. A 
modern nőgyógyitás főképviselői a 
Ferenc József vizet igen sok eset
ben kipróbálták és kivétel nélkül 
hatónak találták.

rettszenzációt vasárnap este ismét 
parádés előadásban hozza színre a 
kiváló operettegyüttes. A Zsákba
macskát mindenkinek meg kell 
nézni, aki a kellemes és vidám es
téket szereli.

Forgószél hétfőn este. Boross
Elemér tragikomédiáját, a Forgószél 
cimü irodalmi szenzáció bemutatója 
hétfőn este lesz. Ebben a darabban 
ismét a drámai együttes briliáns já
tékát dicsérhetjük meg. Földes Gé
za stílusos rendezése, Mezey Má
ria, Vass Irma, Danis Jenő, Káro
lyi, Késmárky, Burányi szereplése 
máris biztosit ja a sikert Boross Ele
mér csodálatos és megkapó színjá
tékénak.

Használt uniformisokat, bármily 
' jelmezeket megvásárol a Színházi 
Szabóság, Színház.

SPORT.
ökölvívás.

A sorsolás szerint holnap tartan
dó Kiskőrösi PTE—BSE mérkőzést 
a rendező KPTE lemondta, ezért a 
BSE b) csapata helyett az első csa
pat fog játszani elömérkőzést a Tu
rul b) csapatával. A BSE összeállí
tása nagyszerű, összes uj szerzemé
nyeik szerepelni fognak.

A Turul b) csapata igy áll fel: 
Szőcs, — Kurcz, Bálint, — Lehel, 
Juhász, Baumgartner, — Almási, 
Boros, Szalui, .Jávor, Mayer.

A JTE—BTSE bajnoki mérkőzés 
4 órakor kezdődik, az BSE I. és a 
Turul b) csap.- tainak előmérkőzése 
2 órakor veszi kezdetét. A hölgyek 
belépődíjat nem fizetnek.

A Bácska Báfaszéken játszik a 
BTC-vei és több gólos győzelemmel 
igyekszik majd helyrehozni a vasár
napi csorbát.

Végeredmények a BHE. 
tennisversenyéröl.

A város úri közönsége méltán 
felcsigázott érdeklődéssel várta a 
BHE háromnapos lennisversenyét, 
mely minden tekintetben, legpéldá- 
sabb rendben, pompás sportszerű 
rendezésével a várakozást ki is elé
gítette.

A játékosok korra és egyesületre 
való tekintet nélkül a legrokonszen
vesebben adták tudásuk legjavát, 
hogy a közönség már csak azért is 
hálás lehetett a rendező egyesület
nek, hogy alkalma volt látni, milyen 

magas klasszisa tennisjátékosokkal 
rendelkezik városunk. Hosszú volna 
részletesen az egyes játékosokat 

' méltatni, mégis kiragadjuk közülök 
a fiatalokat elsősorban a győztes 
Milassint, majd Brunowszkyt, akik 
fiatal korukhoz még határozott ten 
nislehetségük járult, de ugyancsak 
említenünk kell az „öreg" vitéz 
Reviczky!, mint akinek a játékuk a 
legtöbb élvezetet nyújtotta.

Végeredmény :
Férfi egyest ; Milassin Bajai Eve

zős Egylet ; férfi párost; Brunowszky 
i —Cz.eglédy Bajai Sport Egylet ; női 
, egyest: Jász Manci Bajai Evezős 
' Egylet ; női párost’: Jász—dr. Ráczné

Bajai Evezős Egylet ; vegyes párost: 
dr. Ráczné—Somogyi Bajai Evezős 
Egylet ; Férfi kezdő: Török Miklós 
Bajai Hajós Egylet nyerte.

Végeredményben az Evezős Egy
let 4, a Hajós Egylet és a Sport 
Egylet 1 — 1 első dijat nyertek.

Laptulajdonos;
ör.KNÉZY LEHEL.

Szent István-tér 5. 
szám alatt az eme
leten két egymásba 
nyíló szép utcai 
szoba bútorozva, 
vagy anélkül is

kiadó
A színházi iroda hírei.

Sybill — szombaton délutín — 
filléres helyárakkal. Örömmel ál- 
lapithatjuk meg, hogy a filléres szin- 
házmüvelts égi ciklus mind nagyobb 
népszerűségre tesz szert. Ami ter
mészetes is mert hiszen fillérekért, 
(20—70 fillér) gyönyörködhetik kö
zönségünk az operett és a szinmü- 
irodalom remekeiben. Ma, szomba
ton délután Jacoby örökszép ope
rettje a Sybill van műsoron.

A mosoly országa Galetta Fe
renc első felléptével. Fényes kiállí
tás, fővárosi színvonalú, precíz, ossz- 
játék, elsőrendű szereposzlás szerez
te meg a pécsi együttes legszebb 
produkciójának, a Mosoly országá
nak hatalmas sikerét. A tna esti 
előadáson ismét alkalmunk lesz 
megcsodálni Galetta Feren tökéle
tes színjátszó művészetét, magaskul- 
turáju énekét. Galetta Ferenc Szu 
Csöng hercege országszerte híres és 
mellette az együttes legjobbjai pro
dukálnak nagyértékü alakításokat. 
Szency Mária, Bánky Baba, Káro
lyi Vilmos, Danis Jenő, Késmárky, 
a Mosoly országa nagy sikerének a 
részesei.

Amikor a kislányból nagylány 
ICSZ. Vasárnap délután fél 4 óra
kor mérsékelt délutáni helyárakkal 
ismétli ineg az opereltegyültes az 
évad legnépszerűbb újdonságát, az 
Amikor a kislányból nagylány lesz 
cimü operettet.

Zsákbamacska vasárnap este. 
A háromórás kacagást jelentó ope-

A 17-i ökölvívó versenyre befu
tott a BVSC csapatösszeállítása, mely 
szerint az alábbi ökölvívó csapattal 
veszik fel a küzdelmet a BSE ököl
vívói ellen.

Ifj lég : Dorogy—Porzsó.
Lég; Zsóri—Tadity.
Bantam : Liplák—• Agócs.
Pehely : Ráez—Kubatovits.
Könnyű : Tyirják—Rácz II. 
Welter : Bargha—Táncos.
Közép: Högye—Gaiai.
Kisnehéz : Gyiray—Rácz I.
Az. előlállók a BVSC boxolói.
A könnyű súlyban kap még ellen

felet Gyurity, de ennek nevét még 
nem közölték.

Különös érdekességet ad, hogy 
most első ízben kerülnek 5-szőr 2 
perces menetekben a mérkőzések 
lebonyolításra a Nemzetközi Szö
vetség uj rendelkezése alapján. Öt 
menetes mérkőzések még Magyar
országon nem voltak és Budapest
tel egyidöben lesz a premier Baján.

Futball.
A bajnoki szezon harmadik for

dulója a bajai csapatokat különbö
ző helyen találja. A BTSE még ve
retlen — de vasárnapra erős ellen
felet kap. Most kell bebizonyítania 
a csapalln ik. hogy formaiavulása 
való, nem csak látszat. A Turul a 
következő összeállításban játszik : 

Halmos
Tadics—Barla

Roráriusz— Kámán—Biró 
Onódi-Kovalcsik Kovács-Koch-Ba lóg

Tippünk 3 gólos Turul győzelem.

URÁNIA
S» «C==£ 2=3»

Szeptember 16-án,
Szeptember 17-én, 

szombat-vasárnap:

LOUIS TRENKER 
minden képzeletet fe
lülmúló nagy filmje:

SEVERIN
*

A szabadság, a szerelem éposza 14 felvon. 

Főszerepben: Louis Trenfcer, Várkonyi
Mihály, Louise Ullrich, Fritz Kampers. 

Sí Síim, a nörabiő 
RENDES helyárak!
BESHHHHBHMHaBERHHBnHEBBflBBOB {S3SS3BWSGBSSBB
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8 évi gyakorlattal bíró 

könyvelönő 
Állast karú ptnztárnokl esetiig 

ügyvédi Irodába Is.

APRÍTOTT 
akácfa

100 kg. 3'20 P.
Haiai darabos szén 100 

kilogramm 3'60 P 
Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojássén 100 kilog
ramm 5'80 Pengő.

príma gázgyári és porosz dió
koksz raktárról azonnal szállítja 
„BA JA-BÁCSKA" 
építkezési és tüzelőanyag kereskedés. 
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon
szám 356. :—: Áraink házhoz 

szállítva értendők.

„Kalor"
a kályhák királya 

előnyösen beszerezhető

UTRY-nál
BAJA. Erzsébet ki- 
rályné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

EGY KERESZTHŰROS

RÖVID ZONGORA
KERESTETIK MEGVÉTELRE

CÍM a kiadóban.

HIRDETÉSEKET FELVESZ 
A NYOMD A VÁLLA LAT.

Vendéglősök
és borkimérők figyelmébe
Príma uraságibor kaphatúmár

ötven litertől
kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi 
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová- 
lián Zador-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

Lichtenstádter (Ligeti) Ede borkereskedő 

üzlet áthelyezés!
Értesítem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet
Erzsébet királyné-utca 6. szám alól 
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica- 
part) helyeztem át. — Kérem a n. 
é. közönséget, hogy nb. megrende
léseikkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

Saját gyártmányú, fa ás vaskeretü 

acélsodrony- 
ágybetét 

feltűnő olcsón beszerelhető 

UTRY-nál
Erzsébet kir.-né ni 38. Telefon 280.

Bakanek e> Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

szeptember 18 töl szept. 18-ig 

Or. GEIRINGER JÁNOS 
LOVASSY UD0N 
gyógyszertára

NYOMTATVÁNYOK 
PLAKÁT 
REKLÁM 
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.


